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3anaya 1 (50 6a10B).

1. Paccunraem JOXO/JBbI, obOnaraeMble HAJOI'OM U CYMMY HaJiora.:

Hoxoawbl odsaraembie | Cymma gqoxoaa (pyoJieit) CymmMma HaJjiora (pyo.Jieit) Bbanabl
HAJIOTOM
3apaboTHas Tu1aTa 150 000*12 = 1800000 1 800 000*0,13 = 234 000 1 Gamn
[Tpemust 70000 70 000*%0,13 =9 100 1 Gamn
Kynons! Ha nutanue 5000*12 = 60 000 60 000*0,13 =7 800 1 0amn
OrmaTta Kpy»KKOB 15.000*2 = 30 000 30 000*0,13 = 3900 1 0amn
Bcero noxonsl 1960 000

CmarnoapmHubwlii HAN0208bIl GblUEm 3 Gamta

Ha Oemeti MOJILKO 6 AHBaApe (¢

Gespans co8oKynHullL 00X00

npesgvicun 350 muic. pyonetl):

1400*2 + 3000*2 = 8 800

Hamnorosas 0a3a 1951200 | 1951 200*0,13 = 253 656 2 Oaiuta

1.

MapHHa HMECT IIPpaBO Ha COILIMAJIbHBIM HAJOTOBBIM BHIYET HA COOCTBEHHOE 06yquI/Ie, o6yquI/Ie

JeTei, Ha ymjaaTy B3HOCOB Ha HAKONMUTEIbHYIO YacThb MEHCHM, Ha OKa3aHHble (PU3KYJIbTYpHO-
03JI0pOBUTEIIbHBIC YCIIyTH. (110 1 anty 3a KaXIblid BHI pacXxo10B (MakcumMyMm 4 daia))

2.

PaccunraeM cymmy Haslora, KOTOpbI MOXKET BEpHYTh MapuHa:

4acCTb IICHCUH

Bupn pacxonos Cymma pacxonoB (pyoneir) | Cymma Hamora, momiexamnias | bamisr
BO3Bpary (pyouieit)

OOyueHue nereii: (mo 50000 mHa KaxmOTO

pebenka)
- 104b 66 000 50 000*0,13 = 6 500 1 6ann
- OJIM3HEIIBI 34 000*2 = 68 000 68 000*0,13 = 8 840 1 6ann
CoOcTBeHHOE 00yueHue 26 000 O6mas cymma pacxoznos 132 000
OU3KyIBTYpHO- 36 000 (MakcuMalTbHAsI CyMMa B TOJT
0310POBHUTEIIBHBIE YCIYTU 120 000)
B3nockl Ha HakomuTesnpHy0 | 70 000 120 000*0,13 = 15 600 5 GamoB

30 940

IMosicHenue:

1. Marepuansuas nomoins 10 4000 pyoneit HADJI ne obnaraercs
2. Pacxoppl Ha oraTy JeueHHs 3a pyOe)KOM HE YUUTHIBAIOTCS B COI[MAIbHOM HAJIOTOBOM BBIYETE.




3agaua 2 (5 6as10B)
Jlist cpaBHEHUs JBYX BapUaHTOB MOKYIKH aBTOOyca: HaileM TUCKOHTHPOBAHHYIO CTOMMOCTH BCEX
riaTexxet 3a 10 siet (BBIMJIATHI B HaYaJe KaXA0ro rojia) U CPaBHUM C €IMHOBPEMEHHBIMH PACXO0IaMHU:

700 700 700 700 700 700 700 700 700

PV =700
* 1,12 * 1,122 * 1,123 * 1,124 * 1,125 * 1,12° * 1,127 * 1,128 * 1,12°

1
700G~ 474619

1L _, 0107
1,12

= 4435,692 TrIC. py6. < 6 000 000 pybneh

OrtBet: Beironnee mrarexu B teuenue 10 jer.

3apaua 3 (10 6an710B)

Haiinem nepBoHavyanbHyt0 NpUOBLIb:

I=TR—TC=80Q —Q%—(Q?—20Q —400 = —2Q? + 60Q —400. Dro KBaapaTHuHas (QyHKIHS,
rpaduk KOTOpOil mapaboja C BETBIMU BHH3, 3HAYUT MAKCUMAIbHOE 3HAUYeHUE (YHKIIMU B BEPIIMHE.

Haiinem Q Bepmmabl: Q@ = =0 15, Torma I[T= 50

[Ipu nomnare ynpasnenus obuue usnepxku Gupmer 6yayr TC = Q2 + 20Q + 400 — 20Q = Q% + 400
I1=80Q —Q?—Q?—400= —2Q?+80Q —400. D10 KBagparnuHas (yHKIHUs, rpaduK KOTOPOM
napaboJia ¢ BETBSIMU BHU3, 3HAYUT MaKCUMAJIbHOE 3HaU€HUE (PYHKIIMH B BEPIIMHE.

Haiinem Q Bepmmabl: Q@ = % = 20, torga IT =400

OTtBet: 00beM OKa3aHHBIX YCIYT YBEJIWYHUTCS HA 5 €IMHUI, a MPUOBUIH MOHONIOJHCTA BhIpacTeT ¢ 50 .e.
1o 400 r.e.

3anauya 3 (15 6ay10B)
1. Vpasuenue KIIB: ITockoneky Lr =3I, H = Ln, a Lr+Lu = 150, To 3I'+H = 150. (3 6ar1a)
Tax KIIB umeet nuneiinsiii Bua: (I'paduk 2 darra)
F A
50

30

60 150 H
2. OnpenenuM onTUMaIbHBIA 00BEM MPOU3BOJCTBA BOJIBI, €clii Mponopuus notpednenus 11" u 2H.
VYpaBHEHME Tyda, BEIXOASILErO U3 Hadana KOOPAUHAT U OTPAKAOLIEro TOYKM COYETaHUs Ta3upOBAaHHOU
U Hera3upoBaHHOW MUHepasibHOI Bonbl, uMeeT BuJ I'=0,5H. (3 fanna) Torna Touka nepeceyeHus gyda v
KIIB Gyner omnpenensTh ONTUMalbHBIH 00beM Bbimycka: 150-3I'=2I, I' = 30 mun.aur., a H = 60
MJIH.IITYK. (2 6anna)
3. Hogoe ypaBuenue KIIB (3 6anna):
r H:{SSO—ZF,OEFEMJO
450 — 3I',100 =T = 150
HoBas Touka mnepeceuenus KIIB wu inyua

100 I'=0,5H
§7.5 PN Oyzer Ha HIKHeM yuacTtke: 350-21=2T,
- | I'= 87,5 miua.mr., H = 2*87,5 = 175 mna.mT.

- | i: (26aau1a)

150 175 350 H



